

## Футбол

«СТАРТ» (НИЖНЯЯ ТУРА) – «ПРОГРЕСС» (КРАСНОУРАЛЬСК) 10:2 (6:1). ГОЛЫ: И. КУСЬКОВ (10, 14, 23), С. ХАДЫКИН (17, 36), О. ТАРАРИН (33), А. ВДОВИН (47), Е. МУРАЧЁВ (52, 76, 81) – Н. ЗДЕРИХИН (30, ПН), В. КЛЕПИНИН (83). СУДЬИ: А. ПОХЛЕБАЕВ, Д. КОСОЛАПОВ, А. СТАРКОВ.

«СТАРТ»: М. МАРКОВСКИЙ, – А. ШЕРСТОВИТОВ (П. ГЛУЩЕНКО, 46), О. КОВАЛЬ (Д. ПЫРЕНКОВ, 46), Я. ЗАХАРОВ (Е. УЙМИН, 46), А. БОРОВИКОВ (А. ВДОВИН, 46), – Н. КУСЬКОВ (КАПИТАН; А. ЮХНОВ, 46), А. БРАГИН, С. ХАДЫКИН (А. СОКОЛОВСКИЙ, 46) – А. КОНСТАНТИНОВ (Р. ЛОПАТКОВ, 46), И. КУСЬКОВ, О. ТАРАРИН (Е. МУРАЧЁВ, 46). ТРЕНЕР – А.Ю. ГОРОХОВ.

Команды двух городов не встречались очень давно, а потому представление друг о друге практически не имели. Оказалось, что красноуральская команда целиком состояла из молодых ребят. Из-за коронавируса и те, и другие соскучились по футболу, а потому игра протекала и азартно, и корректно – не было показано ни одной жёлтой карточки.

«Старт» сразу взял «бразды правления» в свои руки, футболисты «Прогресса» появлялись у ворот хозяев очень редко. Счёт в матче открыл И. Куськов после навесной подачи А. Брагина. Затем он же ударом метров с 15-ти удвоил результат. А когда С. Хадькин элегантно перекинул мяч через голкипера «Прогресса» Д. Кислицына, исход игры стал ясен и неспециалистам. Далее И. Куськов подловил соперников на перепасовке друг друга и оформил «хет-трик». Увы, на ровном месте наш защитник задел мяч рукой – и гости с одиннадцатиметрового удара «размочили» счёт, который неуклонно рос в пользу «Старта». Комбинация С. Хадькин – И. Куськов – О. Тарарин закончилась результативным ударом последнего, а чуть погодя после «многоходовки» отличился С. Хадькин.

После перерыва тренер «Старта» А.Ю. Горохов оставил на поле лишь трёх футболистов, игравших

# «Старт» открывает сезон

27.06.2020. Нижняя Тура. Стадион «Старт». 30 зрителей



В этом моменте Д. Кислицын сумел поймать мяч

в первом тайме, и дал таким образом игровую практику всем, кто попал в заявку. После штрафного удара Д. Кислицын отбил мяч, но набежавший А. Вдовин дослал мяч в сетку ворот. Чуть позднее, после паса Р. Лопаткова, точно пробил в дальний угол Е. Мурачёв. Какое-то время «Прогресс» попытался играть в атакующий футбол, но «Старт» подождал, когда противник выдохнется, и снова прижал его к своим воротам. После подачи Р. Лопатковым углового Е. Мурачёв ударом без обработки поразил цель, а несколько позже, использовав передачу А. Вдовина, Егор записал третий мяч на свой счёт. Всё-таки гости забили гол престижа: штрафной мастерски исполнил В. Клепинин. Понятно, что болельщики после таких игр уходят с хорошим настроением, но неплохо было бы «Старту» пройти проверку более сильным соперником.

О. МЕЛКОЗЁРОВ  
Фото автора



И. Куськов забивает гол в ворота «Прогресса»

19 ИЮНЯ НАШИ СПОРТИВНЫЕ БОЛЕЛЬЩИКИ ПРИЛЬНУЛИ К ЭКРАНАМ ТЕЛЕВИЗОРОВ. ВОЗОБНОВИЛИСЬ МАТЧИ РОССИЙСКОЙ ПРЕМЬЕР-ЛИГИ, ЧТО ДАЛО НАДЕЖДУ НА ТО, ЧТО СКОРО РАЗРЕШАТ СОРЕВНОВАНИЯ И НА ЛЮБИТЕЛЬСКОМ УРОВНЕ.

Для футболистов екатеринбургского «Урала», принимавших 20 июня на своём стадионе «Рубин» из Казани, рестарт вышел неудачным. Хотя начиналось всё хорошо: в первые 15 минут хозяева почти не выпускали гостей со своей половины поля. Но из большого числа благоприятных моментов реализовали лишь один: после удара полузащитника «Урала» Михала Кухарчика мяч попал в защитника «Рубина» Пабло Сантоса и влетел в ворота (плюс ещё один мяч «Урала» не засчитали, определив микроскопическое положение «вне игры»). Но гости в конце первого тайма с углового сравняли счёт, а во втором тайме забили победный мяч. Последние 20 минут, после удаления капитана «Рубина» Вячеслава Подберёзкина, ударившего игрока «Урала» Эрика Бикфалви шипами в область спины, «Рубин» не помышлял об атаках. Но хотя уральцы провели в атаке вдвое больше времени, чем казанцы, матч «Урал» проиграл 1:2 (1:1) – и с



Стадион в Екатеринбурге – один из лучших в России

10-го места в турнирной таблице опустился на 12-е.

Переживать неудачу было некогда: 24 июня «Урал» встретился в Ярославле с местным «Шинником» во встрече ¼ финала Кубка России. Матч прошёл под диктовку гостей. В начале первого тайма отличился хавбек «Урала» Юрий Бавин, а за 10 минут до конца встре-

чи защитник Рафал Аугустиняк удвоил результат. Счёт мог быть и крупнее, но в воротах «Шинника» героически отстоял Дмитрий Яшин, отбивший несколько отличных ударов Андрея Панюкова, Мацея Вилюша и Юрия Бавина. Победил 2:0 (1:0), «Урал» вышел в полуфинал Кубка России, где 19 июля сыграет с клубом «Химки».

О. ОЛЕГОВ  
Фото автора

## Состязание

### «Как назывался первый в мире атомный ледокол?»

Прошёл чемпионат «Росатом» по квизу

А ВЫ ЗНАЕТЕ, что такое «квиз»? Честно признаться, не люблю иностранное заимствование в словах и делах, но в современном обществе сплошь и рядом копируется всё заграничное... «Квиз» (от английского quiz) – означает соревнование, в ходе которого один или несколько участников отвечают на поставленные вопросы. Эта нашумевшая игра пришла к нам из Европы. В одной только Великобритании еженедельно проходят тысячи паб-квизов. В нашей стране подобный формат игры известен всем по телепередаче «Что? Где? Когда?»

Госкорпорация «Росатом» с 22 по 26 июня провела такую игру для сотрудников предприятий городов присутствия «Росатом». У каждого участника появилась возможность проявить свои интеллектуальные способности. Вот что рассказала председатель профсоюзного бюро цеха 129 комбината «Электрохимприбор» Елена Анютинина: «Каждый вечер все участники заходили на сайт игры и в режиме реального времени соревновались друг с другом и командами в целом. Каждый день мы отвечали на 15 вопросов разного уровня сложности. Например: «Как назывался первый в мире атомный ледокол?», «Что коллекционируют филуменисты?», «Сколько звёзд на погонах у генерал-полковника армии РФ?», «Как в сказке Эдуарда Успенского звали почтальона Печкина?», «В какой области академик Андрей Сахаров получил Нобелевскую премию?» и многие другие. Команда нашего цеха представляла КФК «Химик» в составе Светланы Ермаковой, Владимира Кузьменко, Елены Анютининой. В напряжённой борьбе наша команда заняла 21 место из 27 команд-участников. Мы дебютировали в игре и ничуть не расстроились, ведь, как говорится, главное – не победа, а участие!»

С почином, профсоюзные активисты, участники первого чемпионата ГК «Росатом» по онлайн-квизу! Как говорится, смелость города берёт, дальнейших успехов и достижений вам!

Н. МУХИНА, ПК-391,  
г. Лесной  
Фото из архива ППО цеха 129



Светлана Ермакова,  
Владимир Кузьменко, Елена Анютинина